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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Vollpension

(Lunchpaket) sowie Bettwäsche bei
Übernachtung im Haus

 Seilgarten Prora (ca. 2 Stunden),
SDG-Entdecker App (ca. 4 Stunden, nicht in
2021 - erst 2022 wieder möglich),
Dokumentationszentrum Prora inkl. Führung
(ca. 2 Stunden), Wasserskifahren (ca. 2
Stunden) inkl. Transfer mit ÖPNV
2021 zusätzlich: Lagerfeuer & Stockbrot
2022 zusätzlich: Disco

 Bei Zeltübernachtung sind eigene Zelte,
Isomatten, Kissen und Schlafsäcke
mitzubringen.
neu 2022: CO2-Kompensation inklusive

 Nicht enthalten: Kurtaxe (ab 12 Jahre)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Proraaktiv
Outdoor-Action plus Geschichtserlebnis

1. Tag: ANREISE

2. Tag: GESCHICHTE UND SELBSTERFAHRUNG IN PRORA

3. Tag: WASSERSKI

4. Tag: SDG-ENTDECKER-APP UND DISCO

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Diese Programmpunkte können erst 2022 wieder stattfinden, sie wurden für 2021 aus dem Preis heraus
gerechnet. Die Klasse hat 2021 einen ganzen Tag zur freien Verfügung.

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Ab 2022 ist bei all unseren Klassenfahrten die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt
zugute.

Informationen zur Jugendherberge:

Bei aktionsgeladenen Unternehmungen wird die Klasse gemeinsam ihren Horizont erweitern. Erlebnisreiche
Erfahrungen warten auf alle. Eine spannende Kletterpartie im Seilgarten Prora will bewältigt werden. Dann ist
Action angesagt: Beim Wasserski zeigen alle, unter fachkundiger Anleitung, auf einer der schönsten Bahnen
Deutschlands, was in ihnen steckt. Im Dokumentationszentrum Prora wird bei einer Führung klar, wie nah
Vergangenheit sein kann. Mit der SDG-Entdecker-App lösen Teams kreative Aufgaben rund um die
Nachhaltigkeitsziele der Vereinten Nationen mit dem Smartphone. Die gemeinsamen Erlebnisse werden beim
Lagerfeuer ausgewertet (nicht in 2021, erst ab 2022). Mit echtem DJ feiern wir den Abschluss der Klassenfahrt
bei der Disco im Bistro (nicht in 2021, erst ab 2022). Am Ende steht für alle fest: Das war echt eine klasse Fahrt!

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Prora!

Das nahegelegene Dokumentationszentrum Rügen führt in die Geschichte von Prora ein und schafft ein
Bewusstsein für den Gedenkort (betreut durch Personal des Dokumentationszentrums, ca. 2 Stunden). Im
benachbarten Seilgarten warten vielfältige Parcours darauf, bewältigt zu werden (ca. 2 Stunden).

Heute geht es mit dem Bus nach Zirkow. Beim Cable Park erwartet die Klasse ein Intensivkurs Wasserski in
lockerer Atmosphäre (ca. 2 Stunden).
2021 zusätzlich: Der Tag klingt mit einem gemütlichen Lagerfeuer aus.

Nach einer Einführung werden in kleinen Teams eigenständig Bilder, Videos und Texte zu den
Nachhaltigkeitszielen (SDG) erstellt und im Anschluss an ein kleines Quiz gemeinsam angeschaut (betreut durch
die Umweltpädagogin, inkl. Leihsmartphones, ca. 4 Stunden). Bei der Disco mit DJ feiern alle zusammen den
letzten Abend.

Mit vielen neuen Eindrücken geht es heute auf die Heimreise.

Es wurde preislich berücksichtigt, dass einzelne Leistungen 2021 nicht angeboten werden können.

Das Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.
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www.jugendherberge.de/reisen/kl4416

Lage: direkte Strandlage
Klassifizierung: 4 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen e.V.)

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Prora,
Nordstrand 507 – 509
18609 Ostseebad Binz/Insel Rügen

+49 38393 66880
jh-prora@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4416

